

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 唐山版 | 第550期 | 2023年8月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇

信仰真善忍曾屡遭迫害 河北闻庆芳再被诬判三年

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）近期获悉，河北省迁安市法轮功学员闻庆芳因为坚持信仰真、善、忍，2023年7月，被迁安市法院非法判刑3年。她不服此判决，目前已向唐山中级人民法院上诉。

信仰真善忍 身心健康

闻庆芳，今年约58岁，迁安市住房和城乡建设局职工。1997年，由于多种原因她离婚了。离婚前，她身体长满了牛皮癣，到处求医，偏方用了不少，也没见效，特别是用了大街上卖的野药（主要成份是砒霜），涂抹完后，全身烧的都是大泡，毒血水流的到处都是。能知道的办法都用尽了，她也没治好。另外，她还患有别人看不到的一种病，四肢无力，总也睡不醒，这种病伴随她四、五年。婚姻的失败与疾病的折磨，使她在痛苦中煎熬着。

1998年4月，闻庆芳走入大法修炼。大法书中讲的各种状态，如下法轮、灌顶、消业等，她都亲身体验过，那种美妙与神奇无法言表。从此，她坚定的修

炼大法，按照大法的法理真、善、忍约束自己做好人，利益上不去争，矛盾面前找自己。自从学法轮功以后，她不再占公家一分钱的便宜，不再怨恨他人。

修炼法轮大法，使闻庆芳的性格变得开朗、豁达，也得到了健康的身体和明了生命的意义是返本归真，她按照真善忍的原则做好人，却屡遭中共迫害。

曾一度被看守所药物迫害致残

自1999年7月江泽民集团开始迫害法轮功后，闻庆芳遭到中共多次绑架、关押，一度被迫害致残。

2000年7月，闻庆芳遭警察绑架、抄家，被非法关押在看守所半个月，期间，遭到现任公安局副局长彭明辉的暴打，后被勒索保证金5000元，才得以回家。

2000年12月21日，单位把闻庆芳劫持到洗脑班迫害7天。闻庆芳不“转化”（即不放弃信仰），又被关进看守所，遭到公安局副局长彭明辉利用电棍电击。她仍没有“转化”。一个月后，闻庆芳又被送回洗脑班。闻

庆芳这次被非法关押了1年零7个半月，被扣发全部工资。从洗脑班回家之后，公安局还多次到她家中和单位骚扰、非法搜查，扰乱闻庆芳的正常生活秩序，把她女儿吓得直哆嗦，提心吊胆。

2006年2月25日邪党“两会”前夕，闻庆芳在家中被国保大队彭明辉、王士武、哈福龙等警察绑架到看守所，非法关押近1个月。期间，闻庆芳绝食抗议，被看守所副所长代军华、狱医陈学带领6、7名犯人按着她强制输不明液体，导致闻庆芳四肢、五脏六腑剧痛难忍，右腿失去知觉，不会动。她的右腿、右脚面临残废。她疼痛得说胡话，身体非常虚弱，看守所这才放人。

家人把闻庆芳拉到医院检查，当地医生说，这是中枢神经坏死，将终身残废。此后半年多时间，闻庆芳生活不能自理，坐轮椅、上下楼得用人背着。哥嫂们担心她永远残废下去，决定出钱走遍各大医院访名医，也要为她治疗。她告诉哥嫂们说：不用，我就坚信大法。这样，她每天坚持学法和（转下页）

(接上页) 炼功, 经过 6 个多月, 她恢复了自理和行走能力。可以说, 她创造了现代医学无法解释的奇迹。知情的医生看到她在大街上自由行走, 都惊呆了。

被迫流离失所

2015 年 12 月 15 日上午十点左右, 闻庆芳在出租屋与法轮功学员万永红、周秀霞、刘小元被警察绑架, 第二天上午, 被迁安市国保大队警察郭董生、梁学武等人劫持到唐山市第一看守所。闻庆芳因身体检查不合格, 被释放。闻庆芳回家后, 多次遭当地公检法人员骚扰。

2016 年 8 月中旬, 迁安市检察院分别给闻庆芳等四位法轮功学员下了所谓的“起诉书”。万永红、周秀霞、刘小元的家属遂给她们聘请了律师。迁安市法院人员给闻庆芳的女儿打电话, 叫

她母亲去法院取所谓的“起诉书”。闻庆芳得知后, 被迫离家出走。其他 3 名法轮功学员于 2019 年 3 月 19 日被迁安市法院非法判刑, 万永红遭诬判 4 年, 周秀霞、刘小元遭诬判 3 年 6 个月。

漂泊中再被绑架、枉判三年

在外漂泊六年多的闻庆芳, 于 2022 年 8 月 1 日, 再被迁安市公安局警察绑架, 被非法关押在唐山市第一看守所。2023 年 4 月 27 日, 迁安法院非法庭审闻庆芳。此时的闻庆芳身体消瘦了很多, 但精神状态很好, 思路清楚。法院给她指派了一位律师, 闻庆芳表示请中共党员回避, 一法庭人员说律师不是党员, 闻庆芳说: “不是党员我也不用, 我自己辩护。”于是, 律师离开。

闻庆芳运用法律知识在法庭上有理有据的指出: 修炼法轮功是完

全合法的。对此, 检察院的公诉人王小京辩解说: 中共《刑法》第 300 条第 1 款规定了所谓的“利用邪教组织破坏国家法律、行政法规实施”。闻庆芳问道: “我破坏了哪一部法律实施了? 请你给我指出来。”王小京说不出来。

闻庆芳还要求当庭宣读《九评共产党》一书, 法庭人员没答应。

2023 年 6 月中旬, 闻庆芳被迁安法院第 2 次非法庭审。2023 年 7 月, 闻庆芳被迁安市法院非法判刑 3 年。闻庆芳不服此判决, 已向唐山中级法院上诉。

闻庆芳女士 20 多年来遭中共迫害的详情, 请见《迁安市闻庆芳被迫害致残》、《唐山迁安市闻庆芳女士遭迫害近况》、《一度被迫害致残 河北迁安市闻庆芳面临司法迫害》、《闻庆芳遭非法庭审自辩有理有据》。◇

真心为孩子着想的教师

【明慧网】我是一名教师, 1996 年开始修炼法轮功, 我按大法真、善、忍标准要求自己。师父教我们时时处处为别人着想, 我考虑家长下岗(失业)后收入低, 就不主张让孩子们参加补习班, 我利用放学后、休息日给个别学生补课; 对家长送的钱、物一律退回。

我在家长会上向家长说: “教书育人是我的职责, 我拿到的薪水是我付出的回报。我修炼法轮大法, 更得处处为别人着想, 你们也不容易, 负担也很重。你们把心放下, 我会尽全力把孩子教育好, 希望家长配合我。让孩子在纯净的氛围中成长, 有一个正确的善恶标准, 让他们拥有真诚、善良、忍让的美德。”

如果学生的素质高, 教学时当然省力, 工作成绩也好, 谁都想要机灵乖巧的学生。对那些调皮捣蛋、笨头笨脑、身心有残疾、家长单亲无人管的孩子, 还有脑瘤手术后遗症, 目光呆滞、总也站不直的孩子, 谁都打怵。校领导却把这样

的孩子都送给了我。

别的班学生个个精神头十足, 上课时, 老师只是领着学生复习。那些孩子家长背景也不一样(有机器的、学校的、医院的、做买卖的)。而我班多数是下岗(失业)的。于是我就得从零开始, 课上下功夫, 课下卖力气, 辛勤耕耘, 却不一定丰收。因为有的孩子先天素质就在那儿, 孩子的接受知识的能力是有大小差距的; 所以我班每次考试的及格率、优秀率都是倒数。而这些, 直接影响到我的经济收入, 直接影响我的教学名声。

这真是名、利、情的大考验, 一般教师是坚决不会接受这种不公的分班。而我是大法修炼者, 师父教导我们在哪里都要做个好人, 我得听师父的话。我就接了这个班。

我善待每一个孩子。我知道越是家境困难的、单亲家庭的孩子, 越需要我的照顾。

周日, 这些孩子是我家的小客人, 我的老父亲是他们的厨师; 节假日里, 菊花山、鸭绿江畔回荡着



我们的欢笑, 留下了我们的足迹。在班里, 大家互相帮助。无论学习、各项活动共同努力, 无论名次如何, 都能以平和的心态参与, 真诚、宽容、忍让是孩子们做人的准则。半学期就初见成效, 我班成绩大幅度提高, 班级风气正, 凝聚力强, 各项活动均在前面。

家长看见孩子们的变化如此之大, 纷纷向我表示感谢, 我说: “不要谢我。要谢, 就谢谢大法师, 谢谢法轮大法。是大法改变了我, 改变了孩子。你们要记住‘法轮大法好, 真善忍好’。”

中共迫害法轮大法之后, 我依法进京上访遭受非法关押, 全班家长一起到市、区有关部门要人。他们能做出这样的正义之举, 说明法轮大法好, 在家长和孩子们的心中已扎下了根。◇文/辽宁大法弟子